



循道衛理聯合教會馬鞍山堂

《與主一起走過的日子》

平靜安穩的福氣

吳碩駿弟兄

刊於本堂 2017 年 7 月 23 日主日崇拜周刊

不經不覺，我已經決志信主了 20 年。

小時候，父親在 80 年代經營時裝店，一帆風順，據他說資產曾達數千萬元，雖與富豪仍有很大距離，但一家人至少過着小康生活。1997 年，亞洲金融風暴席捲香江，父親經營生意失敗，全家需要舉債度日，家中財政陷入困境。我從小衣食無憂，突然要面對人生的一大考驗。我除了應付公開試，也需要替別人補習和兼職，希望減輕家人的擔子。

但有時太累了，也感到很孤單，我在基督教學校讀書，有不少機會接觸福音。一晚，想起家事，心裡有說不出的苦澀，關上房門，關上燈，自己便跪下祈禱，祈求片刻的平安。很奇妙，祈禱後，驀然間，心裏平靜安穩，彷彿一切憂愁都卸下了。原來上帝的力量這麼奇妙，回到校園，將事情告訴相熟的基督徒同學，他們便邀我返教會，不久我便決志，並在該教會受洗。

當然，信仰是充滿挑戰的，人性亦很軟弱。進入大學後，由於自己修讀的是人文和社會科學，當時的學界流行「後現代主義」——一切都是相對的，沒有絕對的標準，尼采更說：「上帝已死！」自己深受影響，這套學說雖有很大啟發，但也使我好一段時間離開了神，專顧自己。直到 2003 年，我大學畢業前夕，沙士爆發，全港哀鴻遍野，

當時的謝婉雯醫生，為了拯救病人，不惜進入高危病房，最終犧牲了自己。這件事對我的衝擊最大，我當時問自己：「如果世上如後現代主義所說 - 世間一切價值都是相對的，又如何解釋這種絕對的愛？」而謝醫生正正學效主耶穌的樣式，展現崇高的愛，卻是後現代主義永遠解釋不了的。

跌跌碰碰，便來到了馬鞍山堂，尤其要感謝陳建基牧師、劉家莉會吏和當時的潘曉玲姑娘，他們都很接納我這個外人，與他們交談，總得着很大的啟迪和安慰。不久，我和同輩的職青組成了Y組，由於年齡和面對的生活接近，加上前輩弟兄姊妹的支持，大家很投契，定期聚會、查經、郊遊和聚餐，還難忘看螢火蟲、去塔門、打邊爐和燒烤的日子。雖然大家現已成家立室，很多弟兄姊妹搬出馬鞍山，轉到不同教會或堂會，但我們每隔一段時間仍會聚會，我在這裏找到了家的感覺。

2011年與內子詩婷成婚，感激陳牧師的訓勉，馬鞍山堂詩班的獻詩，Y組和其它弟兄姐妹的襄助。到2014年，香港風雨飄搖，雨傘運動一觸即發，在巨大的社會漩渦中，我和內子的小寶寶安靜出生，但醫生告訴我小女右手發育不完全，需要長期接受物理治療，小女共進行過兩次大手術，幸好得主保守，一切順利，而我媽媽照料小女時，受主內姐妹的關心感動，也決志信了主。

回顧起來，我和同代人一樣，都同樣經歷亞洲金融風暴、沙士、七一和傘運的大時代，但主總有祂的美意，正如耶穌基督一句：「願你們平安！」簡單一句，當中的恩典卻已夠我們一生享用。年前與朋友上道風山，突聞一號風球襲來，然後暴雨傾盆，卻已在山路上，只好堅持走到山上的教堂避雨，自己寫就一首，與各位弟兄姐妹互勉之一：

浮生大夢定無憑 地轉天旋總折騰
老礪雄心狂未盡 今居風眼怕何曾
丘陵尚有通天路 日月雖如走馬燈
草莽休驚吹亂雨 飄搖十架約攀登

版權屬循道衛理聯合教會馬鞍山堂© 2017。

附

循道衛理聯合教會馬鞍山堂

【與主一起走過的日子】

本堂弟兄姊妹信仰分享文集

~ 徵稿 ~

- 分享內容可包括：
 1. 對「先知、僕人、祭司、傳道者」等信徒角色的實踐，個人的分享見證。
 2. 個人事奉經歷、體會的分享。
 3. 信仰學習，靈命經歷的分享。
- 字數：500-700 字
- 分享文章將安排於 2016 年 9 月至 2017 年 8 月期間的主日崇拜周刊刊登
- 另計劃於 2017 年 8 月出版文集
- 歡迎弟兄姊妹投稿。(請先向任何一位本堂堂區議會代表或同工報名，並說明預計交稿日期)